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Teil A: Horverstehen

20 Punkte

Sie horen kurze Texte zu drei verschiedenen Aufgaben.

e Fiur die Hortexte haben Sie eine Minute Zeit zum Lesen der Fragen.
e Danach horen Sie die Texte einmal. Sie haben dann eine Minute Zeit, um

die Fragen zu beantworten.

e Dann horen Sie die Texte zum zweiten Mal. Sie haben eine Minute Zeit,

um lhre Antworten zu kontrollieren.
Horen |
Sie horen 6 kurze Dialoge oder Aussagen.

Erganzen Sie die fehlenden Informationen!

(6x1=6 Punkte)

Im Restaurant

die Rechnung

Wie viel ?

NASA entdeckt

Was?

1.284 N€UE ......cevevveenn

1 Im Hotel
DEr i
funktioniert nicht.
3 krank
Wer?
SteffiS oo
5 Die Apotheke
Wo?
neben .....ccovveieiiin,

Carla hat sehr viel Stress

Sie braucht

Quelle: WDR, Nachrichten fiir Kinder
Schubert - Verlag


http://www.kiraka.de/

Horen Il (6 X 1 =6 Punkte)

Was hat Alexander am Wochenende gemacht?

Sie horen einen Text. Welche Bilder passen zu seinen Aktivitaten?
Kreuzen Sie an (sechs Aktivitaten)!

A/ B|C|DJE|JF|G]|H I

Quelle: Schubert-Verlag, Online
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Horen 1l (8 x 1 = 8 Punkte)

Sie horen einen Text liber ein Familienfest und ein Gesprach zwischen zwei
alten Freunden.

Sind die Aussagen richtig oder falsch? Kreuzen Sie an!

Das Familienfest Richtig Falsch
1. Die Familie hat den 90. Geburtstag des
Grol3vaters gefeiert.
2. Peters Tante war auch auf dem Familienfest.
3. llona wohnt schon zwei Jahre in Kanada.
4. Robert ist 6 Jahre alt und will Astronom
werden.
Ein Gesprach zwischen zwei alten Freunden Richtig Falsch

1. Tom freut sich Katja zu sehen.

2. | Tom verbringt seinen Urlaub mit seinen
Tochtern.

3. | Katja hat nie geheiratet.

4. Tom ist Architekt.

Quelle: Schubert-Verlag, Online
Hueber Verlag

ENDE DES HORVERSTEHENS



